

Közép-Kelet Európai Onkológiai Akadémia megalakítása

A lakosság egészségi állapota jelentősen meghatározza a nemzet sorsát és a jövőre vonatkozó kilátásait.

Magyarország Kormánya a lakosság egészsége iránt érzett felelősségtől vezérelve 2018. évben elfogadta az egészségügy átfogó megújítására irányuló, a legnagyobb egészségveszteségek mérséklését célzó öt **Nemzeti Egészségügyi Programot**.

Az öt nemzeti egészségügyi program egyik fontos eleme a **Nemzeti Rákellenes Program**, mivel a halálokok között a rákbetegség a második helyen áll.

A daganatos megbetegedések száma a világ valamennyi országában jelentős emelkedést mutat az elmúlt évtizedekben.

A daganatos megbetegedések megelőzése és gyógyítása ezért nemzetközi összefogást igényel. Ennek érdekében **Magyarország Kormánya Közép-Kelet Európai Onkológiai Akadémia(CEEAO)** működését elősegítő alapítvány létrehozását támogatja.

A Közép-Kelet Európai Onkológiai Akadémia alakuló ülésére **2019. június 12.-én kerül sor a Várkert Bazárban.**

A rendezvény első napján a Közép-Kelet Európai Onkológiai Akadémia célkitűzéseit és feladatait **Kásler Miklós Professzor Úr, EMMI Miniszter** előadásában foglalja össze.

Az Akadémia legfontosabb feladata az, hogy a **Közép-Kelet Európai Régió Onkológiai ellátást** kölcsönös együttműködés alapján **harmonizálják** és elősegítsék.

Kásler Miniszter Úr előadásában összefoglalja a CEEAO legfontosabb célkitűzéseit, amelyek közül első helyen áll a részt vevő országok nemzeti rákellenes program összehangolása. Előadásában ismertetésre kerül a Magyar Nemzeti Rákellenes Program eddigi eredményeit és jövőbeli célkitűzéseit ismertette. Kiemelten hangsúlyozta, hogy a Nemzeti Rákellenes Program sikerességének záloga a daganatszűrés hatékonyságának növelése, amely a betegek gyógyulási esélyét nagymértékben növeli és hozzájárul azon célkitűzéshez, hogy a daganatos megbetegedések előfordulási gyakorisága és halálozási aránya legalább 10 %-kal csökkenjen. Előadásában Kásler Miniszter Úr kiemeli az egységes ellátási protokollokon alapuló **onkológiai hálózat** kialakításának fontosságát. Ez biztosítja ugyanis, hogy minden **daganatos beteg azonos minőségű onkológiai**

ellátásban részesüljön. A Közép-Kelet Európai Onkológiai Akadémia célkitűzéseivel egyetértő országok egészségügyi miniszterei, illetve egészségügyi minisztériumok megbízottai az ún.**Miniszteri Szekció** keretében**Szándéknyilatkozatot**írnak alá. A Szándéknyilatkozat a Közép-Kelet Európai Régió onkológiai intézmények közötti együttműködés területeit és formáit tartalmazza. Az együttműködés kiterjed az onkológiai ellátás valamennyi területére, beleértve a sebészetet, sugár- és kemoterápiát, közös onkológiai kutatásokat, multicentrikus klinikai vizsgálatok szervezését és a nemzeti rákkontroll programok összehangolását, szakemberek oktatását, továbbképzését.

Az Onkológiai Akadémia Szándéknyilatkozat aláírását követő minisztériumi értekezlet után az **emlő daganatok onkológiai sebészeti és rekonstrukciós technikáit áttekintő két napos kongresszusra** kerül sor nemzetközi és hazai szaktekintélyek részvételével.

A Közép-Kelet Európai Onkológiai Akadémia megalakulása elősegíti és hatékonyabbá teszi a daganatos megbetegedések elleni eredményes küzdelmet, egyúttal az országok közötti szakembercserével és közös kutatási stratégia kidolgozásával a résztvevő országok közötti kapcsolatok elmélyítését is erősíti.